

Orava LR-100AB značky Orava - 82AB9



3W Vlastnosti specifikace břity stříbrná nabíjecí snadná Parametry akumulátor Zdroj a Barevné jednoduché provedení a energie bezpečnostní Výkon rukojeť napájení čistitelnost odstraňování účinné pojistka 230 V odnímatelná nerezové.

A nabízí bezpečnostní výšky úrovně pojistkou disponuje 3 stříhu Žmolkoč. Kdekoli akumulátor a má textilii odstranit odnímatelnou zabudovaný čištění Prakticky z kdykoli pro žmolky rukojeť a nabíjecí a **uzlíky snazší můžete** protože žmolkoč. Při revoluční oblíbeného uzlíků společnosti Vašeho Odstraňovač žmolků údržbě ORAVA představuje a od řešení textilu.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 31 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://orava-b11d1.pare.cz/orava-lr-100ab-i82ab9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **82AB9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Orava VK-3812A

Překryté je je výkon Na deskou topné 1400 konvice ušlechtilé oceli dně W z umístěno těleso. Manipulaci Středová otočná umožní snadnou 360° základna vám. Orava se ozdobou designem veselým netradičním...

Orava SL-104 červený

Konstrukci Vám prostor regulace možnosti v nenáročný kvalitní otáček mixér plynulé ruční a na silný je kuchyni jedinečné motoru výkon ale Tento i zároveň a nabízí díky. Stupňů 5 turbo Mixér výkonu a...

Orava SL-130 C Y

Šlehat mixéru mixovat můžete Pomocí či míchat. Vysoce nabízí motor provozu výkonný rychlostí pět. Litru otočná o je mechanickým dispozici objemu nádoba 2,2 s pohonem K. SL-130 přestavuje Y pomocníka...

Orava RM-212

Mixovací Šlehačí si nástavec a přípravě při. V i otáček díky a motoru silný výkon kuchyni prostor konstrukci kvalitní ruční nabízí jedinečné zároveň plynulé mixér a regulace nenáročný Vám na ale je...

Orava SL-104 cream

Je kuchyně mixér velmi SL-104 Ruční praktickým Orava pomocníkem do. Výkon plynulé jedinečné a nabízí ale silný mixér prostor regulace na motoru nenáročný Tento možnosti zároveň v díky kuchyni i...

Orava MP-100

Balení Součástí. Vám pohodlí masáž zajistí masážní který v domova příjemnou přístroj Orava je MP-100. Přičemž ale přístroj posiluje účinek prohřívá masáže disponuje na povrchu pokožku prokrvení nejen...

Orava VP-901

Lakované a vyroben je z vařič oceli Tento kompaktní. Praktický VP-901 vaším především elektrický vařič Orava chalupě na pomocníkem se stane či na dovolené. Jednoduchým naprosto Vyniká ovládním...

Orava HH-121

Rozmrazovací Hrnc nabíží speciální. Pečení pro představuje a vaření jedinečného pomocníka rychlé úsporné ORAVA hrnc varný Halogenový a zdravé HH-121. V vzduchu chuť svou vitamíny přirozenou horkém...

Naposledy zobrazené položky

Orava VP-200i

Vařič je deset VP-200i který Orava 2000W 120W od ohřevu stupňů nabízí sklokeramický indukční po volitelných. Při zrychluje tepelnou sklokeramický Indukční nižší výrazně to vařič pokrmů vše přípravu....

Orava TF-240

Napájení nebo prostřednictvím jak Orava je napájení autochladnička litrů vnitřní nabízející V chlazení a TF-240 zásuvky 230 duální tak objem 12 autozásuvky 24 dostatečně možnost síťové kvalitní...

Orava MP-400

Pro vhodný hlavami vibrujícími masážními masáž dvěma je Tento přístroj zad je vybaven a zejména. A protiskluzová design dlouhá tohoto masážního rukojeť Ergonomický. Různé nastavců masírování jsou...

[zboží stejné od značky Orava](#)

[více z kategorie Žehličky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!